Matchbericht vom 10.01.2016 gegen Regio-Hummeln Grenzach 

[bookmark: _GoBack]Nach dem grossen Apero und der verdienten Weihnachtspause, ging es am 10.01.2016 in Grenzach-Wyhlen in der Zielmatten-Halle gegen die Regio-Hummeln Grenzach los ins neue Jahr…
Das Motto war: „wir brauchen keinen Insektenspray. 60 Minuten Vollgas und die Hummeln fliegen davon“
Wir trafen uns also um 15:30 Uhr in Grenzach und es regnete in Strömen. Aus diesem Grund wurde das Einlauf-Joggen gestrichen und wir haben Basketball gespielt. Da alle schwarz angezogen waren, spielten die mit den kurzen Ärmeln gegen die mit den langen Ärmeln… Es kam zu einigen Verwechslungen und Fehlpässen, aber warm wurden wir trotzdem. 
16:25 Uhr wäre Spielbeginn gewesen. Es musste aber ein Ersatz-Schiedsrichter aufgeboten werden, warum sich der Spielbeginn etwas verzögerte. Es stellte sich heraus, dass es sich gelohnt hat zu warten, da die Schiedsrichterin sehr gut war.
Es war soweit und das Spiel konnte beginnen. Die Ersatzbank war voll und vielleicht hätten wir doch noch Insektenspray mitnehmen sollen… Irgendwie wollte es zu Beginn nicht so, wie wir es uns gewünscht hätten und wir waren schon bald im Rückstand…Dank den Time-outs mit den entsprechenden Ansagen von Steph konnten wir die gewünschte Wende einleiten und wir gingen mit 3 Toren Vorsprung in die Pause.
In der Pause waren wir beschäftigt mit  der Suche nach eines verloren gegangenen Ohrsteckers von Kathy und Steph motivierte uns weiter dran am Spiel zu bleiben. 
In der zweiten Halbzeit konnten wir zuerst den Vorsprung auf 5 Tore erhöhen, bevor sich wieder viele Eigenfehler einschlichen. Am Ende haben wir das Match mit viel Einsatz 19:22 gewonnen. Nur Kathy‘s Ohrstecker haben wir nicht mehr gefunden.
Sehr erfreulich war der erste Einsatz von Diana. Sie war heute zum ersten Mal im Tor an einem Meisterschaftsspiel und hat in der zweiten Halbzeit einen tollen Job gemacht. Bravo Diana!!

