Was ist die Deutsche Handballnationalmannschaft?
Eine Woche wurde auf das kommende Spiel hin gefiebert, Pressekonferenzen gehalten und noch einmal gezielt trainiert, um sich mit dem Spiel gegen den GTV Basel der Tabellenspitze entscheidend zu nähern. Die Damen des SC Novartis standen am Samstag, dem 30.01.2016, um 17.00 Uhr in Muttenz mit dreizehn topmotivierten Spielerinnen bereit.
Mit eigenem Ball und erstem Anspiel konnten die Damen gerade vorlegen und zeigen, dass Geist und Körper willig sind, dieses Spiel von Beginn her zu dominieren. Konzentriert und effizient wurden Chancen geschickt gepackt und verwertet. Wenige Fehler, wozu versemmelte Penaltys gehörten, konnten durch eine wandähnliche Verteidigung mit Spitzentorfrau wiedergutgemacht werden, so dass es bis zur Halbzeit 14 zu 2 für das strahlende Heimteam stand. 
[bookmark: _GoBack]Nach einem wirklich erfreulichen Pausentalk konnte gestärkt und mit einer immer noch lauten Bank und einem noch lauter jubelndem Zwei-Mann-Publikum  (das Lärm für 100te gemacht hat – vielen Dank dafür) weitergespielt werden.  Als Vorbereitung für die kommenden Matches wurden dann verschiedene Verteidigungsarten, Spielzüge und Spielerinneneinsätze ausprobiert, um falls einmal nötig, besser variieren zu können. 
Die Damen des SC Novartis gewannen das Spiel souverän 23 zu 12 und freuen sich nun auf den Spitzenkampf am kommenden Freitag, dem 05.02.2016, um 20.30 Uhr in der Kriegackerhalle in Muttenz.
Einen Tag nach dem oben berichteten sportlichen Grossanlass wurde übrigens die zwölfte Handball-Europameisterschaft der Männer mit dem Finalspiel Deutschland : Spanien beendet, welches die Deutsche Handballnationalmannschaft mit einem überzeugenden Auftritt klar für sich entscheiden konnte. 
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