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Am 05.03.2016 trafen sich die Damen des SC Novartis Handball in der Heimhalle in Muttenz. Direkt wurde abgecheckt, welche Spielerinnen von der gegnerischen Mannschaft Binningen alles anwesend und fit waren, denn inzwischen kannte man ihre Stärken und Schwächen. 
Eine der Gegnerinnen musste auf Krücken aussetzen und richtig viele waren sie im Gegensatz zu uns auch nicht - unsere Chancen auf einen Sieg stiegen also.
Die erste Halbzeit lief super! Wir blieben ruhig und haben unsere Chancen im Angriff genutzt. Hinten in der Abwehr standen wir ebenfalls top.
Im Tor stand unsere felsenfeste Mauer Silvia, die unter anderem auch einen Penalty gehalten hat! Somit gingen wir in die Pause mit einem Spielstand von 10:3.

Da unser Trainer Steph leider im Dienst war, wurden wir von Baschi (Sarah’s besserer Hälfte) gecoacht. An dieser Stelle noch mal ein ganz grosses Dankeschön für das Coaching! Er hat kurz und knapp nur das Wichtigste gesagt und uns weiterhin Motivation gegeben, während die Gegner eine Weile in der Kabine verschollen blieben.

Mit neuer Energie ging es also in die 2. Halbzeit. Man hat gemerkt, dass Binningen unbedingt gewinnen wollte; wir aber auch! Das Spiel wurde hektisch und die Fehler zunehmend häufiger, aber zum Glück hatten wir unseren Oktopus im Tor, die ebenfalls einen Penalty gehalten hat! Binningen konnte bis zum Schluss nicht mehr aufholen; so gewannen wir mit 17:14.
Nach dem Spiel gab es noch einen feinen Apero von Rolin, nachträglich zu ihrem Geburtstag - Dankeschön für die Leckereien!

Kathi
